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 31 روز تا شروع جام جهانی 

پاسخ معاون وزارت ورزش به کارشکنی احتمالی 
آمریکا درباره صدور ویزای بازیکنان تیم ملی

تصمیم نهایی با دولت است
ــنبه و پس  ــ ــبقیان ظهر یکش ــ ــروین اس ــ سیدمحمدش
ــیون کوهنوردی  ــ ــع انتخابات فدراس ــ از برگزاری مجم
ــش که  ــ ــخ به این پرس ــ ــی در پاس ــ ــای ورزش ــ و صعوده
ــروط 10گانه‌ای را برای  ــ ــیون فوتبال ش ــ »رئیس فدراس
ــت و اگر یکی از این شروط مورد  ــ فیفا تعیین کرده اس
ــام جهانی اعزام  ــ ــم ملی به ج ــ ــرار نگیرد تی ــ پذیرش ق
ــه همراه  ــ ــت ب ــ ــا خیر؟« گفت: »قرار اس ــ ــد ی ــ خواهد ش
ــته  ــ ــرم ورزش داش ــ ــا وزیر محت ــ ــتی ب ــ ــای تاج نشس ــ آق
ــی و تصمیم‌گیری  ــ ــورد بررس ــ ــیم و این موارد را م ــ باش

دهیم.« قرار 
ــر  ــ ــش دیگ ــ ــه پرس ــ ــخ ب ــ ــر ورزش در پاس ــ ــاون وزی ــ مع
ــی بر اینکه  ــ ــورد تیم ملی فوتبال مبن ــ ــگاران در م ــ خبرن
ــی از اعضای  ــ ــیون یا یک ــ ــکا به رئیس فدراس ــ »اگر آمری
ــام جهانی  ــ ــی به ج ــ ــا تیم مل ــ ــزا ندهد آی ــ ــم ملی وی ــ تی
ــت: »تصمیم‌گیری  ــ ــر؟« گف ــ ــد یا خی ــ اعزام خواهد ش
ــئولان ذیربط و دولت است.  ــ در این مورد برعهده مس
ــت در این  ــ ــه خواهیم داش ــ ــاتی ک ــ ــاً پس از جلس ــ قطع
ــرد.« معاون وزیر ورزش  ــ مورد تصمیم‌گیری خواهیم ک
ــزام تیم ملی  ــ ــرای اع ــ ــده ب ــ ــه عنوان ش ــ ــورد اینک ــ در م
ــی تفاوت‌هایی در مواضع  ــ ــال ایران به جام جهان ــ فوتب
ــود دارد گفت:  ــ ــیون فوتبال وج ــ وزارت ورزش و فدراس
ــد. طبیعی  ــ ــرف متفاوت بزنن ــ ــود، دو ح ــ »اصلاً نمی‌ش
ــور با وزارت ورزش است  ــ است که مدیریت ورزش کش
ــیون فوتبال  ــ ــوان رئیس فدراس ــ ــای تاج هم به‌عن ــ و آق
ــتند. در خصوص  ــ در تعامل کامل با وزارت ورزش هس
ــتادی با  ــ ــام جهانی س ــ ــی فوتبال به ج ــ ــزام تیم مل ــ اع
ــتور معاون اول رئیس‌جمهور تشکیل شده است  ــ دس
ــم ملی در این  ــ ــای نهایی در مورد تی ــ و تصمیم‌گیری‌ه
ــئولان ذیربط اتخاذ خواهد شد. به  ــ ستاد و با نظر مس
ــی در مورد  ــ ــان مقرر تصمیم نهای ــ همین خاطر در زم
ــاً تیم ملی  ــ ــال را خواهیم گرفت. فع ــ ــی فوتب ــ تیم مل
ــرد و مورد  ــ ــری خواهد ک ــ ــدرت تمریناتش را پیگی ــ با ق
ــکیان قرار  ــ ــخص آقای دکتر پزش ــ ــت دولت و ش ــ حمای
ــازمان‌ها هم در کنار تیم ملی  ــ دارد. همه ارگان‌ها و س
ــود و بهترین تصمیمات را خواهند گرفت.« ــ خواهند ب

 

محبی: شانس صعود ما بالاست
ــپاهان  ــ ــدی محبی وینگر ملی‌پوش تیم س ــ محمدمه
ــی در روزهای  ــ ــم مل ــ ــرایط اردویی تی ــ ــوص ش ــ در خص
ــه  ــ ــه مرحل ــ ــن س ــ ــبختانه در ای ــ ــت: »خوش ــ ــر گف ــ اخی
ــی برگزار  ــ ــر نظر کادرفن ــ ــیار خوبی را زی ــ ــات بس ــ تمرین
ــه‌روز بهتر  ــ ــان روزب ــ ــی بازیکن ــ ــطح آمادگ ــ ــم و س ــ کردی
ــتراحت‌ از روز گذشته  ــ می‌شود. بعد از ۲۴ساعت اس
ــدیم و تمام تلاش  ــ ــارم تمرینات ش ــ ــه چه ــ وارد مرحل
ــیم  ــ ــته باش ــ خود را می‌کنیم تا بهترین آمادگی را داش
ــه این  ــ ــم. البت ــ ــرآورده کنی ــ ــی را ب ــ ــارات کادرفن ــ و انتظ
ــازی و آماده کردن  ــ ــتر به کارهای بدنس ــ تمرینات بیش
ــای تاکتیکی نیز در  ــ ــاص دارد، اما کاره ــ بدن‌ها اختص
ــا انگیزه بالا در  ــ ــود. از روز اول ب ــ ــار آن انجام می‌ش ــ کن
ــل مصدومیت  ــ ــتم، اما به دلی ــ ــور داش ــ تمرینات حض
ــرکت  ــ ــکان در بازی دوم ش ــ ــخیص پزش ــ جزئی با تش
ــت و تمرینات را  ــ ــکلی نیس ــ ــه الان مش ــ ــردم. البت ــ نک
ــی، خود را  ــ ــرایط بدن ــ ــم تا با حفظ ش ــ ــری می‌کن ــ پیگی

ــه دارم.« ــ آماده نگ
ــم همگروه  ــ ــه تی ــ ــانس صعود ایران و س ــ ــاره ش ــ او درب
ــه  ــ ــطح این س ــ ــبی از س ــ ــناخت نس ــ ــران افزود: »ش ــ ای
ــام جهانی چند بازی  ــ ــه آنها پیش از ج ــ تیم دارم. هم
ــا را هم پیگیری  ــ ــد داد که آنه ــ ــتانه انجام خواهن ــ دوس
ــز بازی‌های  ــ ــم ملی نی ــ ــی محترم تی ــ ــم. کادرفن ــ می‌کن
ــد و در تمرینات روی نقاط  ــ ــق آنالیز می‌کن ــ رقبا را دقی
ــه‌ای لازم  ــ ــم. هر نکت ــ ــا کار می‌کنی ــ ــف و قوت آنه ــ ضع
ــی کامل  ــ ــا آمادگ ــ ــد ت ــ ــزد خواهد ش ــ ــد به ما گوش ــ باش
ــا به  ــ ــم، ام ــ ــانس داری ــ ــاً ش ــ ــیم. مطمئن ــ ــته باش ــ داش
ــطح  ــ ــت. همه چیز به س ــ ــانی نیس ــ ــچ وجه کار آس ــ هی
ــا جام  ــ ــه ت ــ ــتانه‌ای ک ــ ــای دوس ــ ــازی و بازی‌ه ــ آماده‌س
ــتگی دارد. اگر همه چیز  ــ ــام می‌دهیم بس ــ جهانی انج
ــانس صعود ما  ــ ــی پیش برود، ش ــ ــق برنامه کادرفن ــ طب
ــت بزرگی  ــ ــه در تورنمن ــ ــد بود. البت ــ ــی بالا خواه ــ خیل
ــت‌کم  ــ ــد هیچ حریفی را دس ــ ــام جهانی، نبای ــ مثل ج
ــود را از پیش  ــ ــزرگ خ ــ ــای ب ــ ــل تیم‌ه ــ ــت یا مقاب ــ گرف

ــده بدانیم.« ــ بازن

برگزاری دومین نشست کمیته 
فرهنگی ستاد جام جهانی

ــابقات  ــ ــتاد مس ــ ــت کمیته فرهنگی س ــ ــن نشس ــ دومی
ــت  ــ ــنبه ۲۰ اردیبهش ــ ــی فوتبال ۲۰۲۶ یکش ــ جام جهان
ــتاد در وزارت ورزش و جوانان  ــ ماه با حضور اعضای س

شد. برگزار 
ــت  ــ ــرکل دفتر فرهنگی در این نشس ــ طباطبایی، مدی
ــت: »بدرقه  ــ ــی به حاضرین گف ــ ضمن خوش‌آمدگوی
ــی تهران  ــ ــی از میادین اصل ــ ــی در یک ــ ــی تیم مل ــ مردم
ــی از پیراهن  ــ ــن رونمای ــ ــد. همچنی ــ برگزار خواهد ش
ــت.  ــ ــئولان خواهیم داش ــ ــور مس ــ ــی را با حض ــ تیم مل
ــام هواداری  ــ ــد محتوا و تهیه اق ــ ــروه بدرقه، تولی ــ کارگ
ــتاد انجام  ــ ــای کمیته س ــ ــری اعض ــ ــک و همفک ــ با کم

ــد.« ــ خواهد ش
ــی تهیه  ــ ــت، بررس ــ ــت در این نشس ــ ــر اس ــ ــایان ذک ــ ش
ــته فرهنگی )پک فرهنگی( شامل اقلام هواداری،  ــ بس
ــای مجازی،  ــ ــتفاده از ظرفیت فض ــ تولید محتوا با اس
ــن تیم  ــ ــی از پیراه ــ ــن رونمای ــ ــرای آیی ــ ــزی ب ــ برنامه‌ری
ــور تخصصی  ــ ــی به‌ط ــ ــه تیم مل ــ ــم بدرق ــ ــی و مراس ــ مل
ــت  ــ ــرار گرفت. در نشس ــ ــادل نظر ق ــ ــورد بحث و تب ــ م
ــیون  ــ ــی )نایب‌رئیس فدراس ــ ــروز مهدی محمدنب ــ ام
ــت ممبینی )دبیرکل  ــ ــال و مدیر تیم ملی(، هدای ــ فوتب
ــیون فوتبال(، بهمنی )روابط عمومی سازمان  ــ فدراس
ــه  ــ ــر کمیت ــ ــالک )مدی ــ ــی س ــ ــال(، مجتب ــ ــگ فوتب ــ لی
مسئولیت اجتماعی فدراسیون فوتبال( و نمایندگان 
ــگری  ــ وزارتخانه‌های خارجه، میراث فرهنگی و گردش
ــود را در  ــ ــتند و نقطه‌نظرات خ ــ ــور داش ــ ــاد حض ــ و ارش

ــوان کردند. ــ ــه عن ــ رابطه با دستورجلس

 قربانعلی‌پور: قلعه‌نویی از شرایط روحی و جسمی بازیکنان رضایت دارد

برای نبرد در جام جهانی آماده‌ایم

جام ملت‌ها

روز شنبه در ریاض قرعه‌کشی رقابت‌های جام 
ملت‌های آسیا ۲۰۲۷ برگزار شد و ۲۴تیم حاضر 

در این مسابقات رقبای خود را شناختند. در 
شرایطی که سایر مدعیان حاضر در سید یک با 
گروه‌های سختی روبه‌رو شدند، تیم ملی ایران 
در یک گروه نسبتاً متعادل با سه تیم سوریه، 
قرقیزستان و چین همگروه شد و مانند دوره‌های 
گذشته از شانس بسیار بالایی برای صدرنشینی 

در مرحله گروهی جام ملت‌های آسیا ۲۰۲۷ 
برخوردار است. اگر به سایر گروه‌ها از جمله 
تقابل ازبکستان-اردن، استرالیا-عراق، امارات-
کره‌جنوبی و مهم‌تر از همه تقابل ژاپن-قطر نگاه 
کنیم، متوجه می‌شویم که ایران نسبتاً در گروه 
مناسبی قرار گرفته و شاگردان امیر قلعه‌نویی 
پس از تجربه‌ای که در جام ملت‌های ۲۰۲۳ 
داشتند، برای صدرنشینی در این گروه با حداکثر 

امتیاز مصمم خواهند بود.
اما مهم‌ترین نکته قرعه‌کشی جام ملت‌های 
آسیا برای تیم‌های مدعی چون ایران نه رقبای 
مرحله گروهی، بلکه جدول مسابقات در مرحله 
حذفی است. با فرض صدرنشینی ایران در گروه
C مسابقات، ایران باید در مرحله یک‌هشتم 
نهایی مقابل تیم سوم یکی از گروه‌هایA، B و 
یا F قرار بگیرد. اینکه کدام تیم در این گروه‌ها 
در رده سوم قرار می‌گیرد مشخص نیست اما به 
نظر می‌رسد تیم‌هایی چون کویت و فلسطین در 
گروهA، بحرین و کره‌شمالی در گروهB و تایلند و 
اندونزی در گروهF، شانس بالایی برای کسب رتبه 
سوم دارند و این یعنی ایران احتمالاً در یک‌هشتم 
نهایی با یکی از این رقبا در صورت صدرنشینی 

روبه‌رو خواهد شد.

شاید اولین آزمون جدی ایران در جام تقابل با 
کره‌جنوبی در مرحله یک‌چهارم نهایی باشد. در 
صورت صدرنشینی هر دو تیم در گروه خود و عبور 
از مرحله یک‌هشتم نهایی، تقابل کلاسیک ایران 
و کره جنوبی در یک‌چهارم نهایی جام ملت‌های 
آسیا تکرار خواهد شد؛ تقابلی که در سال‌های 
۱۹۹۶، ۲۰۰۰، ۲۰۰۴ و ۲۰۰۷ و ۲۰۱۱ نیز رخ داده بود. 
البته که تضمینی برای این موضوع وجود ندارد 
که هر دو تیم، بتوانند به عنوان صدرنشین در 
گروه خود به کار خود پایان دهند. مانند دوره 
قبلی که شکست ژاپن مقابل عراق، باعث تقابل 
زودهنگام ایران و ژاپن در دور یک‌چهارم نهایی 
شد و ایران توانست سامورایی‌ها را از پیش‌رو 

بردارد.
به فرض صعود ایران به نیمه‌نهایی به‌عنوان 
صدرنشین، در این سمت جدول تنها تیم 
 Aصدرنشینی که حضور دارد تیم اول گروه
خواهد بود که این تیم می‌تواند عربستان سعودی 
باشد؛ عربستانی که در دوره‌های اخیر همواره در 
سمت دیگر جدول بوده و شاید در این جام برای 
نخستین بار پس از سال‌ها، شاهد یک تقابل 
مستقیم بین تیم ملی ایران و عربستان باشیم. 
البته که عربستان پیش از دیدار نیمه‌نهایی در 

صورت صدرنشینی در گروه خود، باید به‌مصاف 
برنده دیدار تیم‌های دوم گروهB و F برود که 
احتمالاً یکی از تیم‌های ازبکستان، اردن و قطر 
باشد. با این شرایط می‌توان گفت که در صورت 
صدرنشینی تیم‌های مدعی و حاضر در سید یک، 
تیم‌هایی چون ژاپن، استرالیا و ازبکستان که در 
سید یک حضور دارند، در طرف مقابل جدول قرار 
می‌گیرند و تا فینال با تیم ملی کشورمان در صورت 

صدرنشینی در گروه برخورد نخواهند کرد.
با این حال اگر ایران در گروه خود صدرنشین 
نشود و در رده دوم قرار بگیرد، معادلات تغییر 
خواهد کرد و در دیدار یک‌هشتم نهایی، 
به‌مصاف تیم دوم گروهA یعنی یک تیم از بین 
عربستان، فلسطین، کویت و عمان خواهد رفت 
و در یک‌چهارم نهایی، شانس تقابل با استرالیا 
به‌عنوان صدرنشین گروهD را دارد. همچنین 
در این سناریو و قرار گرفتن ایران در دیگر طرف 
جدول به‌عنوان تیم دوم گروه، احتمالاً یک تیم از 
بین ژاپن و ازبکستان حریف ایران در نیمه‌نهایی 
باشد. تمام این سناریوها و احتمالات، بستگی به 
شرایط تیم‌های در روزهای ابتدایی سال ۲۰۲۷ 
دارد و باید دید تا آن زمان، تیم ملی کشورمان و 
تیم‌های مدعی آسیا چه شرایطی خواهند داشت.

احتمالات مسیر یوزها برای چهارمین قهرمانی آسیایی

ایران - کره در یک‌چهارم؛ تکراری‌ترین سریال تاریخ!

اگر ایران در 
گروه خود 

صدرنشین 
نشود و در 

رده دوم 
قرار بگیرد، 

معادلات تغییر 
خواهد کرد 

و در دیدار 
یک‌هشتم 

نهایی، 
به‌مصاف تیم 

 Aدوم گروه
یعنی یک تیم از 
بین عربستان، 

فلسطین، 
کویت و عمان 

خواهد رفت

 

بعد از دوری 52روزه بازیکنان لیگ برتری از 
مسابقات، نگرانی‌هایی درباره افت آمادگی 
بدنی بازیکنان تیم ملی در آستانه جام جهانی 
وجود دارد تا جایی که حتی شنیده شده 
شاخص‌های اولیه آمادگی بدنی عده‌ای از 
بازیکنان در شروع اردوهای تیم ملی، مطابق 
با استانداردهای کادرفنی نبوده است. اما 
علی‌اصغر قربانعلی‌پور بدنساز تیم ملی این 
موضع را تأیید نمی‌کند و با تأکید بر روند رو 
به رشد شاخص‌های بدنی بازیکنان، معتقد 

است شرایط روزبه‌روز بهتر می‌شود.
 

اخباری وجود داشت مبنی بر اینکه باتوجه 
به دوری 52روزه بازیکنان لیگ برتری از 

مسابقات، شاخص آمادگی بدنی بسیاری 
از آنها افت داشته تا جایی که با شروع اردو، 

آمادگی آنها متناسب با استاندادرهای 
کادرفنی نبوده است. آیا این موضوع 

صحت داشت که در برخی رسانه‌ها منتشر 
شد؟

اینکه برخی می‌گویند شاخص‌های آمادگی بدنی 
بازیکنان، باب میل کادرفنی و قلعه‌نویی نیست، 
صحت ندارد. اصلاً چنین بحثی مطرح نبود و 
بیشتر به یک گمانه‌زنی نادرست می‌ماند تا حقیقت.
این موضوع صحت ندارد و نمی‌توانم آن را تأیید 
کنم. وقتی که بازیکن هفته‌های زیادی از مسابقه 
و تمرین دور می‌ماند، سازگاری او از دست می‌رود و 
این موضوع طبیعی است. به هرحال بازیکنان زمان 

قابل توجهی در کوران رقابت نبودند.
می‌توانم موضوع را این‌طور باز کنم و توضیح بدهم 
که نوعی چنددستگی بدنی در تیم ملی به وجود 
آمد. تعدادی از بازیکنان تمرینات خود را شروع 
کرده بودند اما تعدادی دیگر حتی تمرینات‌شان 
را با باشگاه‌شان شروع نکرده بودند و دسته دیگر 
در لیگ نخبگان حضور پیدا کرده بودند؛ همین 
موضوع هم کار ما را سخت‌تر کرده است. در 
هر پیک تمرینی از تکنیک‌های تمرینی استفاده 
می‌کنیم تا بازیکنان را از نظر فیزیولوژیک ارتقا 
دهیم. خداراشکر با همکاری بازیکنان و کادرفنی 
روند بدنی بازیکنان رو به پیشرفت و بهبود است 
و با پایان اردوی ترکیه، فشار و حجم تمرینات 
پایین‌تر می‌آید تا بازیکنان با شروع رقابت‌ها به 
اوج آمادگی برسند. ما در این مدت سعی کردیم با 
اجرای برنامه‌های متنوع تمرینی سطح آمادگی بدنی 
بازیکنان را به یکدیگر نزدیک کنیم و خدا را شکر به 
این مهم رسیده‌ایم. البته که دراین میان باید ببینیم 

شرایط بازی دوستانه به چه شکل خواهد شد.
در حال حاضر با توجه به کمبود بازی‌های 
تدارکاتی، تنها نقطه قابل اتکای تیم برای 

آمادگی، تمرین است. نبود بازی‌های 
تدارکاتی تا چه اندازه آمادگی مدنظر 
کادرفنی و شما را کندتر خواهد کرد؟

قطعاً بهترین تمرین و شرایطی که می‌شود یک تیم 
را به اوج آمادگی رساند، بازی‌های تدارکاتی است. در 
این مدت تمام تلاش فدراسیون و کادرفنی انجام 
بازی تدارکاتی است اما با شرایط فعلی دست‌مان تا 
حدی بسته است. ما تمام تلاش‌مان را می‌کنیم که 
چه با بازی دوستانه و چه بی‌آن، آمادگی تیم ملی را 
به حدی برسانیم که بازی‌های در خور شأن نام ایران 

در جام جهانی انجام دهد.
 بعد از 52روز دوری از لیگ چه تدابیری 

اتخاذ شده که با توجه به تمرینات 
پرفشار، بازیکنان در آستانه جام جهانی با 

مصدومیت روبه‌رو نشوند؟
مصدومیت همیشه بوده و هست و امیدوارم 
از بازیکنان ما به دور باشد اما در بالاترین 
سطح فوتبال دنیا هم این موضوع جزئی از 
ورزش حرفه‌ای و کاملاً اجتناب‌ناپذیر است. 
با تست‌هایی که از بازیکنان گرفته‌ایم شرایط 
آنها را سنجیده و آنالیز کرده‌ایم که متناسب 
با آمادگی بدنی بازیکنان، ادامه تمرینات را 
طراحی کنیم. تا به امروز از این نظر مشکل 
جدی نداشته‌ایم و امیدارم تا شروع مسابقات 
هم بازیکنان ما از مصدومیت به دور باشند. 
اینکه مشکل غیرقابل پیش‌بینی رخ دهد 
یا حادثه‌ای باشد مسأله دیگری است اما با 
توجه به آیتم‌هایی که ما داریم و بررسی دقیق 

وضعیت بدنی بازیکنان در حال حاضر بازیکنان 
در سامت کامل قرار دارند و با شیب ملایم 

تمرینات را طراحی کرده‌ایم.
فشار و استرس پیش از جام جهانی، تا 

چه اندازه می‌تواند احتمال مصدومیت 
بازیکنان قبل از این تورنمنت حساس 

را بالا ببرد؟
علم می‌گوید آمادگی روحی و جسمی مکمل 
یکدیگر و لازم و ملزوم هم هستند. آمادگی یک 
بازیکن فقط منوط به شرایط جسمی نیست و 
مسائل روحی، تغذیه و حتی زندگی شخصی 
به‌خصوص استراحت و خواب کافی در روند 
آمادگی و حتی ایجاد مصدومیت او نقش دارد.

به همین خاطر هیچ کدام از این موضوعات را 

نمی‌شود کتمان کرد و فشار و استرس روزهای 
آخر باقیمانده تا جام جهانی می‌تواند بر روحیه 

و ایجاد مصدومیت بازیکنان تأثیرگذار باشد.
اما ما سعی کرده‌ایم تا جایی که می‌شود با 
صحبت، نوع تمرین و اتفاقات پیرامون تیم و 
همچنین آگاهی‌بخشی به بازیکنان این مسائل 
را کنترل کنیم تا هیچ‌گونه مصدومیتی برای 
بازیکنان تیم ملی ایجاد نشود. خوشبختانه 
آقای قلعه‌نویی به‌دلیل سال‌ها مربیگری از این 
علم برخوردار است و روانشناس بسیار خوبی 
است و در مواقع لزوم صحبت‌های انگیزشی 
بسیار قابل توجهی با بازیکنان انجام می‌دهد. 
امیدوارم با همکاری تمام ارکان تیم ملی بتوانیم 

اتفاقی تاریخی را در جام جهانی رقم بزنیم.

فائزه زمانی
خبرنگار
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مدیریت ورزش

ملاقات دوباره با جوئل کوجو و رفقا

قرقیزستان، رقیب چغر  ایران

از بین تیم‌های حاضر در سید چهارم قرعه‌کشی جام ملت‌های آسیا، ایران 
با یکی از تیم‌های سرسخت این سید یعنی قرقیزستان روبه‌رو شد. تیمی که 
پس از اولین حضور در جام ملت‌ها در سال ۲۰۱۹، برای سومین بار متوالی به 
جام ملت‌ها رسیده و این سهمیه را به شکلی ایده‌آل از طریق درخشش در دور 
نخست مقدماتی جام جهانی و حضور در دور نهایی مقدماتی جام جهانی کسب 
کرده است. در مقدماتی جام جهانی، ایران طی دو دیدار رفت و برگشت مقابل 
قرقیزستان به میدان رفت و هر دو بازی با چالش همراه شد؛ ابتدا پیروزی 
یک‌برصفر با گلزنی مهدی طارمی در ورزشگاه فولادشهر و پس از آن برد دشوار ۲-۳ 
در بیشکک پس از بازگشت غیرمنتظره قرقیزستان به جریان بازی در نیمه دوم.
شکست مقابل گینه استوایی و ماداگاسکار در دو بازی دوستانه اخیر این تیم، 
نشان می‌دهد که آنها نباید رقیبی سرسخت برای ایران باشند اما بازی‌های 
رودرروی اخیر دو تیم نشان داده که قرقیزستان را نباید دست‌کم گرفت. 
ستاره اصلی این تیم، جوئل کوجو غنایی‌الاصل است که پس از عملکرد 
خوب مقابل ایران در دو بازی رفت و برگشت مقدماتی جام جهانی، توجه 
استقلال را به خود جلب کرد و در یک‌ نیم‌فصل برای آبی‌پوشان پایتخت 
به میدان رفت اما بجز او، بازیکنانی باتجربه حضور در فوتبال روسیه، 
ازبکستان، اوکراین و باروس نیز در ترکیب تیم ملی قرقیزستان حاضر 
هستند. قرقیزستان در اولین صعود به جام ملت‌ها در سال ۲۰۱۹، با صعود 
به مرحله حذفی به یک دستاورد بزرگ دست پیدا کرد و حالا رؤیای تکرار 
این نتیجه درخشان را در عربستان در سر دارد؛ هر چند که کار این تیم برای 
صعود با تقابل مقابل ایران، سوریه و چین که سابقه زیادی در جام ملت‌ها 

دارند بشدت دشوار خواهد بود.

تیمی در مسیر تغییر نسل

چهره اسپانیایی سوریه

از بین تیم‌های حاضر در سید دوم قرعه‌کشی جام ملت‌های ۲۰۲۷ آسیا، تیم 
ملی ایران با تنها کشوری روبه‌رو شد که نتوانسته بود با حضور در مرحله نهایی 
مقدماتی جام جهانی، جواز حضور در جام ملت‌ها را کسب کند و از طریق 
شرکت در مقدماتی جام ملت‌های آسیا به این مسابقات رسیده بود. سوریه 
پس از ناکامی در دور اول مقدماتی جام جهانی، در مقدماتی جام ملت‌های آسیا 
با میانمار، افغانستان و پاکستان در یک گروه قرار گرفت و با کسب ۱۸ امتیاز با 
۲۱ گل زده و تنها ۲گل خورده، جواز حضور در جام ملت‌های آسیا را کسب کرد. در 
دوره قبلی جام ملت‌ها، سوریه در مرحله یک‌هشتم نهایی مقابل ایران عملکرد 
خوبی داشت و یوزها پس از یک بازی سخت ۱۰نفره و ۱۲۰دقیقه بازی پرفشار، 
در نهایت در ضربات پنالتی موفق به شکست دادن سوریه‌ای‌ها شدند اما از آن 
زمان تاکنون، این تیم تفاوت‌های زیادی کرده است‌. روند تغییر نسل در تیم 
ملی فوتبال سوریه در دو سال اخیر شدت بیشتری به خود گرفته و تیم ملی 
این کشور با تیمی در جام ملت‌ها شرکت خواهد کرد که اکثریت بازیکنان آن 

در لیگ داخلی این کشور فعالیت می‌کنند.
نقطه قوت سوریه را می‌توان روی نیمکت تیم ملی این کشور دید؛ جایی که 
هدایت این تیم به خوزه لانا، سرمربی اسپانیایی سپرده شده است؛ مردی 
که سابقه هدایت تیم‌های زیر ۱۶سال، زیر ۱۷سال و زیر ۱۹سال اسپانیا را در 
کارنامه دارد و با تیم ملی کشورش در جام ملت‌های زیر ۱۹سال ۲۰۲۴ قهرمان 
اروپا شده است. حضور او روی نیمکت سوریه، کمی چهره تیم ملی این کشور 
را تغییر داده و نسل جدید فوتبال سوریه، می‌تواند رقیب سرسختی برای ایران 
در جام ملت‌های ۲۰۲۷ باشد؛ هرچند که همچنان در مقایسه با سایر تیم‌های 

حاضر در سید دوم، سوریه رقیبی نسبتاً آسان محسوب می‌شود.

چین به دنبال اعاده حیثیت در جام ملت‌ها

 دیگر خبری از برانکو  نیست

ــران آنها را  ــ ــیا حتی اگر ای ــ ــن در مرحله گروهی جام ملت‌های آس ــ ــل با چی ــ  تقاب
ــد، همچنان ما را به  ــ ــه رقابت‌ها کنار زده باش ــ ــام ملت‌های ۲۰۱۹ از گردون ــ در ج
ــت در ضربات  ــ ــور و شکس ــ ــاد نیمه‌نهایی تلخ جام ملت‌های ۲۰۰۴ در این کش ــ ی
ــدازد‌. از نایب‌قهرمانی ۲۰۰۴ تا  ــ ــی چیپ یحیی گل‌محمدی می‌ان ــ پنالتی با پنالت
ــن روزها، از زمره  ــ ــیبی را طی کرده و ای ــ ــیر پر فراز و نش ــ ــروز، فوتبال چین مس ــ ام
ــید  ــ ــیا فاصله گرفته و به عنوان یکی از تیم‌های حاضر در س ــ مدعیان فوتبال آس
ــیا، در اولین دیدار خود به مصاف ایران  ــ ــی جام ملت‌های آس ــ ــوم قرعه‌کش ــ س
ــت  ــ ــت برانکو ایوانکوویچ و با عبور از مرحله نخس ــ ــد رفت. چین با هدای ــ خواه
ــرد اما ناکامی  ــ ــب ک ــ ــام جهانی جواز حضور در جام ملت‌ها را کس ــ مقدماتی ج
ــنگین  ــ ــت س ــ ــه نهایی مقدماتی جام جهانی به ویژه با توجه به شکس ــ در مرحل
ــپولیس در  ــ ــابق ایران و پرس ــ ــرمربی کروات س ــ ــل ژاپن، به ماجراجویی س ــ مقاب
ــا مربیان  ــ ــال‌ها ناکامی ب ــ ــالا چین پس از س ــ ــن پایان داد. ح ــ ــال ملی چی ــ فوتب
ــرمربی بومی آورده و با اسطوره فوتبال این  ــ ــتفاده از یک س ــ خارجی، روی به اس

ــیا می‌گذارد. ــ ــائو ژیایی، پا به جام ملت‌های آس ــ ــور یعنی ش ــ کش
ــنگاپور و تایلند  ــ ــازی را مقابل س ــ ــای ملی پیش رو، دو ب ــ ــن در وقفه بازی‌ه ــ  چی
ــت. در ترکیب فعلی تیم ملی چین همه بازیکنان به  ــ ــر خواهد گذاش ــ پشت س
ــازی می‌کند، در  ــ ــوم فوتبال انگلیس برای بارنزلی ب ــ ــطح س ــ جز ژو بین که در س
ــلی از فوتبال چین مواجه هستیم  ــ ــور حضور دارند و با نس ــ لیگ داخلی این کش
ــود ندارد. این  ــ ــل بین‌المللی فوتبال وج ــ ــناخت چندانی از آنها در محاف ــ که ش
ــازی جام  ــ ــی در اولین ب ــ ــم مل ــ ــده‌ای برای تی ــ ــرگ برن ــ ــم می‌تواند ب ــ ــوع ه ــ موض
ــان داده‌اند  ــ ــه نش ــ ــه در فوتبال ملی چینی‌ها همیش ــ ــد هر چند ک ــ ملت‌ها باش

ــت‌کم گرفت. ــ ــه نباید آنها را دس ــ ک

سؤال و جواب


